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mazadel na vozy, mazadel strojních, textilních 
a speciálních), vaseliny a svíček obsahujících 
parafin: 3% z úplaty, a kde té není, z obecné 
ceny.

V těchto sazbách jest zahrnuta přirážka 
podle § 1 zák. č. 267/1935 Sb. z. a n. ve znění 
zákona č. 281/1937 Sb. z. a n.“

3. Odstavec 11 zní:
„(1:L) Paušál při dovozu činí:
1. U parafinu nečistého, též

parafinových šupin . . . 33'20 Kč,
u jiného parafinu .... 40'70 Kč,

za každých 100 kg hrubé váhy.

2. U technických mazadel s přísadou mine­
rálních olejů nebo minerálních tuků (na př. 
mazadel na vozy, mazadel strojních, textil­
ních a speciálních): 42‘— Kč za 100 kg hrubé 
váhy.

3. U vaseliny 48'— Kč za 100 kg hrubé 
váhy.

4. U svíček obsahujících parafin 54‘— Kč 
za 100 kg hrubé váhy.

5. U smůly petrolejové (též petrolejového 
asfaltu a pevných zůstatků po destilaci para- 
finovité ropy), petrolejového koksu a u nafté- 
nových kyselin: 3’75% z úplaty, a kde té není, 
z obecné ceny, k nimž se připočítají celní 
pohledávka (§ 8, odst. 3 zák. č. 114/1927 Sb. 
z. a n.) bez paušálu daně z obratu a dopravní 
výlohy ke hranici.

V těchto sazbách jest zahrnuta přirážka 
podle § 1 zák. č. 267/1935 Sb. z. a n. ve znění 
zák. č. 281/1937 Sb. z. a n.“

čl. II.

Tato vyhláška nabývá účinnosti dnem 
1. července 1938.

Dr. Kalfus v. r.

135.
Vyhláška ministra financí 
ze dne 24. června 1938, 

kterou se pozměňuje vyhláška ministra financí 
ze dne 24. prosince 1937, č. 282 Sb. z. a n., 
o paušalování daně z obratu u textilních před­

mětů.

Podle § 19, odst. 8 zákona ze dne 21. pro­
since 1923, č. 268 Sb. z. a n., o dani z obratu

a dani přepychové, ve znění zákonů ze dne 
16. prosince 1926, č. 246 Sb. z. a n., ze dne 
19. prosince 1930, č. 188 Sb. z. a n., ze dne 
28. dubna 1932, č. 56 Sb. z. a n., a ze dne 
21. prosince 1935, č. 265 Sb. z. a n., ustanovuji 
v dohodě s ministrem průmyslu, obchodu a 
živností:

čl. I.

Vyhláška č. 282/1937 Sb. z. a n. se mění 
takto: 3

1. Odstavec 3 zní:

„(3) Pro posouzení, zda a do které položky 
tabulky, připojené k této vyhlášce, patří určitý 
předmět, jest směrodatná jeho celní sazební 
příslušnost, a to bez rozdílu, jde-li o předmět 
dovezený z ciziny či vyrobený v tuzemsku. Kon­
fekcí podle této vyhlášky se rozumí — pokud 
jde o tuzemské dodávky — textilní předměty, 
u nichž jest stanoven 8%ní paušál."

2. V odstavci 12, č. 1 vloží se za slovo 
„česance" slova „a lintry odtučněné, bílené, 
avšak netvářené".

3. Tabulka k vyhlášce č. 282/1937 Sb. z. 
a n. se upravuje takto:

a) v položce 1 vloží se před číslo „181“ 
slovo „ex“ a za slovo „účelům" slova „a mimo 
lintry odtučněné, bílené, avšak netvářené";

b) položky 13, 37, 52 a 58 se mění v rubri­
kách „Druh zboží" a „Paušál" takto :

„Zboží stávkové a pletené:

a) rukavice stávkové a ple­
tené, rukavice a jiné zboží 
šité ze stávkovaných nebo 
pletených látek vyjma 
punčochy a ponožky . . 8% | 8%

b) ostatní zboží stávkové a 
pletené (též punčochy a 
ponožky šité ze stávkova­
ných nebo pletených látek) 11 % 111 % “;

c) položka 26 se mění v rubrikách „Druh 
zboží" a „Paušál" takto:
„Jutové tkaniny:

a) pytle.....................................8% I 8%
b) ostatní zboží s. č. 217 . . 11% 111%".

čl. II.

Tato vyhláška nabývá účinnosti dnem
1. července 1938.

Dr. Kalfus v. r.

Státní tiskárna v Praze.


